

# C·罗终于进球了!

**新华社消息** 进球也许会迟到,但永远不会缺席。用这句话来形容C·罗的意甲首球再合适不过了。经过320分钟的等待,今夏转会尤文图斯的C·罗终于打入了在意甲联赛的第一粒进球。

9月17日凌晨,在尤文图斯主场与萨索洛的比赛进行到第50分钟,对方球员解围时将球顶中门柱,球弹出后,恰好站在门线附近的C·罗垫射入网。虽然C·罗的这次射门动作极为简单,但回首过去3轮比赛,对于这位金球先生来说并不轻松。

作为尤文的队史标王,C·罗的转会国际足坛的影响不亚于一场地震,对于长期不温不火的意甲联赛来说也是一个极大的刺激。有C·罗参加的比赛,球场几乎场场爆满,众多球迷都想一睹葡萄牙人的风采。然而,前3轮,C·罗颗粒无收,23脚射门却换不来一粒进球,这在他的职业生涯中并不多见。

在西甲赛场大杀四方的C·罗为何转战意甲进球就这么难?除了新环境、新球队、新战术,意甲球队普遍重视防守也是众所周知

的原因。此外,他的对手们也似乎打起了12分的精神,在防守C·罗时格外卖力。首轮比赛,切沃老门将索伦蒂诺甚至不惜冒着被撞晕厥的风险也要封堵C·罗的射门。如同萨索洛球员博阿滕此前所说:“C·罗一个赛季可以打入30球,但我们会尽全力让他把进球留给下一个对手。”

机会总是留给有准备的人,第四轮比赛在上半场4次攻门无果的C·罗终究还是取得了突破,在打开意甲进球账户之后,他的兴奋之情溢于言表,并做出了标志性的庆祝动

作。突破了瓶颈,C·罗的第二粒进球并没有让球迷等待太久。15分钟后,在一次高速反击当中,C·罗用一脚再熟悉不过的左脚低射洞穿对手大门,帮助尤文图斯2:1战胜对手,取得四连胜。就像尤文中卫巴尔扎利所说:“一旦C·罗进球,他将不会停止。”C·罗赛后表示:“坦白地说,来到尤文之后迟迟没有进球让我有些紧张,毕竟有太多人的期望,我要感谢队友。我知道我做得不错,进球只是时间问题。”

尽管有人表示,在意



罗打进意甲首球后格外兴奋

甲的C·罗很难像以前那样在一个赛季打入超过40粒进球,但对于即将迎来欧冠比赛的尤文来说,找到射门靴的C·罗无疑是一剂强心剂,因为“老妇人”的野心绝对不仅仅止于意甲冠军。(韦 骅)

## 汉密尔顿再次夺冠

**新华社消息** 9月16日晚,世界一级方程式赛车锦标赛(F1)新加坡站落幕。来自梅赛德斯车队的汉密尔顿杆位发车,最终用时1小时51分11秒611完赛,将冠军收入囊中。

比赛刚开始不久,印度力量车队两辆赛车之间发生碰撞,法国车手奥康退出比赛。第33圈,印度力量另外一位车手佩雷兹的赛车又与威廉姆斯车队车手斯洛特金的赛车发生碰撞。

最终,汉密尔顿第四次赢得新加坡站冠军,也扩大了在积分榜上的领先优势。他在赛后表示,感觉这是他一生中 longest 的一场比赛,非常艰难。红牛车队的维斯塔潘获得本站亚军,法拉利车队车手维泰尔获得季军。总分方面,汉密尔顿以今年以来7次夺冠的成绩积281分,维泰尔以241分排第二,另一位法拉利车队车手莱科宁以174分占据第三的位置。(李晓渝)



基普乔盖赛后与成绩牌合影

## 34岁基普乔盖打破马拉松世界纪录

**新华社消息** 9月16日,里约奥运会冠军、34岁的肯尼亚马拉松名将基普乔盖在柏林马拉松赛上以2小时01分39秒创造新的马拉松世界纪录,首次将人类马拉松速度提升至2小时02分以内。

基普乔盖是本次柏林马拉松的卫冕冠军,也是夺冠最大热门。他当天的半程用时为1小时01分08秒,跑至30公里处用时已比世界纪录快了39秒,最终强势打破了同胞基梅托2014年在柏林马拉松上创

造的2小时02分57秒的世界纪录。

“我不知道怎么描述这样的一天。”基普乔盖打破世界纪录后说,“他们说你此前在这里错失了两次破纪录的机会,你不能再第三次错过。”

## 问鼎上海大师赛 奥沙利文奖杯送观众

**《新民晚报》消息** 随着后半程连胜4局完成反超,以及在第20局单杆破百锁定胜局,奥沙利文16日晚以11:9击败霍金斯,获得2018斯诺克上海大师赛冠军。

此前在2009年和2017年两度夺冠,奥沙利文因此成为上海大师赛历史上首位三度封王的选手,并揽走20万英镑奖金。他同时也成为这项赛事首位卫

冕冠军。颁奖仪式上,奥沙利文冲着观众席挤眉弄眼,让最后的高潮添了几分滑稽的色彩。但谁都没有料到,他的谢幕更具戏剧性。仪式一结束,奥沙利文就走向观众席,把冠军和单杆最高分两座奖杯递到两名男孩手里。

当赛后发布会上被问到奖杯去哪了时,奥沙利文解释:“我拿过非常多的

奖杯,意义不是很重要。对那两个孩子来说,这座奖杯意义重大。他们可以放在卧室里,提醒自己记得,看过一场斯诺克比赛。”有记者接着问:“以后拿到世锦赛冠军,奖杯还会送人么?”罗尼回答:“会,当然会送!我参与斯诺克运动太久,我也上了年纪,所以不会对这一切过分认真。”

与近两周的斯诺克时

间要说再见了,频繁地离家已经令奥沙利文越来越难忍受,但至少上海仍是他感到舒服的地方,“我很喜欢这里,圣诞节时我也会过来,和朋友聚聚。”下了球台,奥沙利文收起眼里狡黠的光彩,这个两鬓已有些发白、稍有些肚腩的中年男人,突然平和了许多,“老实说,我现在已想着放假了。”(金 雷)

## 韦德:再战一个赛季再跳一支舞

**新华社消息** 9月17日,NBA球星韦德通过社交媒体平台宣布,他将在新的赛季继续为热火打球,不过这也将是他职业生涯最后一个赛季。

韦德说:“现在我向大家发出邀请,希望大家能和我一起见证我职业生涯的最后一个赛季,和我一起再跳最后一支舞。就是这样,我为了篮球倾注了太多心血,我心甘情愿如此,现在我要为篮球再努力一个赛季。”

韦德在视频中也表达了犹豫。“再打一个赛季,我的体能还能有保障吗?我能每天坚持训练吗?每天早晨一起床腰酸背痛?我能够承受住飞来飞去打比赛的生活吗?我可以再次离开我的家人吗?这些考虑或许看上去都不是问题,但对于我而言,都是非常真实的问题。”显然,再打最后一个赛季的决定,是韦德的折中方案。

韦德是热火队史上的得分王、助攻王和抢断王,也是为热火出战比赛次数最多的球员。2016~2017赛季中,韦德曾短期赴公牛打球,上赛季主要在骑士队效力。今年2月,韦德再次回到热火,出场26次,虽然经常不能先发,但场均仍达到12.9分。

尽管韦德目前状态大不如前,但是球队一直在争取和这位巨星续约,也一直为韦德保留了名额,希望他继续为年轻的热火贡献自己的经验。“让我们一起享受这个赛季吧,虽然这是最后一个赛季。让我们一起将年轻的热火推上一个新的高度,这也会让我的职业生涯有一个完美的结束。”韦德说。(王集雯)



韦德